AHKETHO MPOyYBaHe HA KAHAHWIAT-CTyAeHTH,
Yueona 2023/2024 r

C Bbnpocen juct Ne 7 ca aHKeTUpaHHu 25 KaHIUAAT-CTYIACHTH /cn. ,,Jlexapcku acucmenm "/

LeaTa Ha aHKETHPAHETO € MPOYyYBaHE MHEHHETO HA KaH/IWJaT-CTYIEHTH 3a KaHAUIaT-CTyJAeHTCKaTa OrOTOBKa
U nH(OpMaIHs, OpTaHU3alNS Ha KaHTUAAT-CTYJCHTCKHUS PUEM U 32 OUYAKBAHHSITA M HATJIACUTE UM KaTo O'bICIIH
CTYJICHTH Ha Y HUBEpCHUTETA

PeSYJ'ITaTI/ITC OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CICIHUTE:

Ha Bbropoc: Ioa

Kena — 64 % ot anketupanure (16 CTyaeHTH)
Mwvorc — 24 % ot ankerupanute (6 CTyICHTH)
He omeosopunu - 12 % ot anketupanute (3 CTyIESHTH)

Ha Bbpnpoc: 3a kakBa (popma Ha o0ydyeHHe KaHAUIATCTBATE:
— pedosno — 80 % ot anketupanute (20 cTyneHTH)

3a00yn0-0 % ot anketrupanute (0 cTyIeHTH)
He omeogopunu - 20 % ot anketupanure (5 CTyJIeHTH)

Ha BBIIpOCa: Kakso CPE€AHO YINJIHUIIE CTE 3aB'l>leII/IJ'II/I?

obuxHosena eumuasus - 36 % ot ankerupanure (9 CTyIeHTH)

npoghecuonanna cumMHaszus no mexuudecka cneyuannocm - 36 % ot ankerupanute (9 CTyIeHTH)
NPOGeCcUOHATHA 2UMHA3USL NO UKOHOMUYecKa cneyuananocm - 12 % ot anketupanure (3 CTYACHTH)
esuxosa eumnasus - 8 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

opye 6uo cpedrno yuunuuge - 8 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

Ha Bprpoca: OTkbae mojyuuxre nHgpopmManus, 3a 1a usdepere 1a KaHAMAATCTBaTe B Y HUBepcurer ,,IIpod.
A-p Acen 31atapoB” — Byprac (3a Bcsika 0T TOUKHTE MO2Ke /1a ce Jajie IoBeYe OT eIMH 0Tr0BOp)

1)

2)

Ot meauu:

Tenesusus - 40 % ot ankerupanute (10 crynenTn)

Paouo - 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)

Becmuuyu - 4 % ot ankerupanure (1 cTyneHr)

He omeogopunu - 56 % ot anketupanute (14 cTyneHTH)

Ot nHpopManMOHHH MaTepuaau Ha YHuBepcurer ,IIpod. n1-p Acen 3narapos” — bByprac
ungopmayuonnu ounisauu - 8 % ot ankeTupanute (2 CTYIACHTH)

aguwu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

WEB cauma na Ynusepcumema - 44 % ot ankerupanure (11 crynentn)

He omeosopunu - 48 % ot aaketupanute (12 cTyneHTH)

Ot neiinoctu Ha Yuusepcurer ,Ilpod. a-p Acen 3narapoB” — byprac B apyru ceiamma Ha
cTpaHara:

yuacmus 8 kanoudam-cmyoenmcku 6opcu - 4 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
npedcmasumencmea Ha Ynusepcumema 6 cmpanama - 16 % ot anketTupanute (4 CTYICHTH)
noceweHus Ha npeocmasumencmea Ha Yunueepcumema na macmo 6 yuunuuje- 36 % ot ankerupanure (9
CTYJIEHTH)

He omeoeopunu - 44 % ot ankerupanure (11 crynentn)

OT JIMYHU KOHTAKTH C:

cmyoenmu, yuewu 8 Ynusepcumema - 44 % ot anketupanute (11 ctyneHTtn)

pooumenu, poonunu - 8 % oT aHkeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

npuamenu - 16 % ot anketupanure (4 cTyeHTH)

He omeosopunu - 32 % ot anketupanute (8 CTyIeHTH)



Ha Bbpnpoc: 3amo n3dpaxre ga ciensare B YHuBepcurer ,IIpod. n1-p Acen 3narapos” — bByprac?
— no Hacmossaue Ha pooumenume - 8 % oT aHKeTUpaHUTE (2 CTYJICHTH)
— 1o npenopwvka Ha npuamenu u cvyuenuyu - 12 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)
—  no ¢unancosu npuuunu - 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
— Hanpasux ciyuaer uzoop - 16 % ot anketupanute (4 CTyJACHTH)
—  no gvmpewnu auyHu yoexcoenus - 64 % ot anketupanute (16 cTyneHTH)

Ha Bbnpoc: YaosierBopsia jiu Bu opranusanusita u 00CJIy:KBAHETO NPH NMPUEMAHETO HA KAHJAUIAT —
CTYIEHTCKHUTE IOKYMEHTH OT CJIY:KHTeJIuTe HAa YHUuBepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3inarapos” — Byprac?

— #ne— 0% ot anketupanute (0 CTyICHTH)

— no-cxkopo ne — 12 % ot aHkeTupanuTe (3 CTyIECHTH)

—  Hamam muenue — 12 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 36 % ot ankerupanute (9 cTyIeHTN)

— 0a—40 % ot ankerupanure (10 cTynenTn)

Ha Borpoc: CipaBoYHMKBT HAa KaHIWAAT-CTY/EHTA Jaje Ju Bu n3uepnartesna mHpopManusi N0 BCHUKH
uHTepecyBamm Bu Bbnpocu?

— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 8 % oT aHkeTUpaHUTE (2 CTYIEHTH)

—  Hamam mueHue — 8 % oT aHkeTHpaHuUTe (2 CTYACHTH)

— no-ckopo 0a — 24 % ot anketupanute (6 CTYJICHTN)

— 0a—56 % or ankerupanute (14 cryneHTH)

Ha Bwnpoca: Bsaxrte au ce 3amo3Haju moapodHo cbec CHpaBoYyHHMKA HA KAHIAMAAT-CTYAeHTa, NMpeIH Aa
nojaajaere KaHAMIAT - CTYIeHTCKUTE JOKYMeHTH?
— He—16 % ot ankeTupanute (4 CTyA€HTH)
— no-cxopo e — 16 % ot anketupanure (4 CTYJICHTH)
—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 20 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTYJEHTN)
— 0a—48 % ot ankerupanute (12 cTymeHTH)
Ha Boprpoca: ITo3naBare Jjiu cnenuukaTa Ha 00pa3oBaTeJHUTE CTENEHHU, N0 CJIeHUTE MOKA3aTeu:
1) CoeumajHoCT mo?
— He— 8 % ot aKkeTupanuTe (2 CTyICHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)
—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 4 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
—  0a—40 % or ankerupanute (10 cTynenTH)
— He omeosopunu - 48 % ot anketupanure (12 cTyaeHTn)
2) bakaaaeBbp?
— He— 12 % ot ankeTupanute (3 CTy/ICHTH)
— no-ckopo e — 12 % ot aaketupanute (3 CTyICHTH)
—  namam muenue — 4 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— no-ckopo 0a — 8 % ot aHkeTHpaHuTE (2 CTYICHTH)
— 0a— 64 % or ankerupanute (16 cTymeHTH)
3) Marucrbp?
— He— 8 % ot aKkeTupanuTe (2 CTyICHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymaeHTH)
—  namam muenue — 4 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
— no-ckopo 0a — 8 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
—  0a— 32 % ot ankerupanure (8 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 48 % ot anketupanute (12 cTyneHTH)



Ha Bbnpoca: Ha koe oT cilelHUTe KayecTBa AbpPKUTE Hail — MHOro npu O0naemara Bu moaroroBka B
Yuusepcurer ,,IIpod. a1-p Acen 3narapos” — byprac?

wupoxonpoghunnu meopemuynu 3uanus — 8 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

3a0b100YeHU HAYYHO-meopemudnu 3Hanus camo no cneyuarnocmma — 20 % ot ankerupanute (5
CTYJICHTH)

HAmam mueHue — 8 % oT ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

MACHA, NPeodaa0asawi0 NPAKMu4ecka N0020MoeKa camo no cneyuariocmma — 8 % ot anketupanute (2
CTYJICHTH)

wupoxonpogpuina npakmuyecka noocomosxka — 56 % ot ankerupanure (14 ctyneHTn)

Ha Bbnpoca: Cmsrare Jin, 4e M3y4aBaHETO HA 4YY:KIM e3MUM TPsidBa Ja ObJe BKJIIOYEHO B y4eOHUTE
mJanose?

He — 16 % ot anketupanuTte (4 CTYICHTH)

no-ckopo e — 12 % ot ankerupanure (3 CTyICHTH)
nsamam muenue — 4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no-ckopo da — 24 % ot ankerupanure (6 CTyJIeHTH)
oa — 44 % ot anketrupanute (11 crymeHTn)

Ha Benpoca: Cunrare 14, 4e B 0baenero Bu o0yuenue TpsioBa 1a yyacTBar:

1)

PbKoBoANTE N ¥ N3THKHATH CHIENHAJIUCTH OT BojAemu pupmu:
He — 8 % o1 aHKeTHpaHUTE (2 CTYIEHTH)

no-cxkopo ne — 8 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYJICHTH)
Hamam muenue — 12 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)
no-ckopo da — 16 % ot ankerupanure (4 CTyJICHTH)
0a — 52 % ot anketupanute (13 cTyaeHTH)

He omeosopunu - 4 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
Yy:knecTpaHHH YHHBEPCHTETCKH NMPeENnogaBaTeJIn:
He — 8 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTY/ICHTH)

no-cxkopo ne — 4 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
Hamam muenue — 16 % ot anketupanute (4 CTyJeHTH)
no-cxkopo da — 20 % ot ankeTupaHure (5 CTyJI€HTH)
0a — 32 % ot ankerupanute (8 CTyAeHTH)

He omeosopunu - 20 % ot anketupanute (3 cTyI€HTH)

Ha Bbnpoca: OuakBare jau na moayuurte B YHuBepcurter ,Ilpo¢. a-p Acen 3narapos” — Bbyprac
npogecuoHaIHa MOATOTOBKA U 3HAHMSA U YMEHHsI, KOUTO 12 Bu mo3BoJAT ycnemHa 0baema peaausanus
Ha Na3apa Ha TPyAa

ne — 4 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)

no-cxkopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
Hamam mHeHue — 4 % ot anketupanute (1 cTyneHr)
no-cxkopo oa — 12 % ot ankerupanute (18 crynentn)
0a — 20 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)

Ha Bpnpoca: CmsiTate jin 1a padoTHTE IO BpeMe Ha CJeIBaHeTOo, 32 1a CH IloMararte IpHu U3apbKKara?

He — 8 % o1 aHKeTHpaHUTE (2 CTY/ICHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankernpanute (0 cTyIeHTH)
Hamam mHeHue —16 % ot aHkeTHpaHuTe (4 CTYIEHTH)
no-cxkopo oa — 20 % ot anketupanure (5 cTyIeHTH)
0a — 56 % ot ankerupaunure (14 crynentn)



